bJok qujarpam moy3gaHocTu

Heka ce cuctem cactoju 0/ 5 He3aBHCHUX KOMIIOHCHTH, Kao Ha cuiy. IhiuxoBe moy3aaHoCTH
HakoH Bpemena t = 1000 h usnoce pegom Ri(t) = 95%, Ro(t) = 93%, R3(t) = 80% Ra(t) =85% i
R5(t)=88%. Komnuka je moy3maHocT cucTeMa HakKOH BpeMeHa t?

4




bJok qujarpam moy3gaHocTu

Heka ce cuctem cactoju 0/ 5 He3aBHCHUX KOMIIOHCHTH, Kao Ha cuiy. IhiuxoBe moy3aaHoCTH
HakoH Bpemena t = 1000 h usnoce pegom Ri(t) = 90%, Ro(t) = 76%, R3(t) = 95% Ra(t) =93% i
R5(t)=99%. Komnuka je moy3maHocT cucTeMa HaKOH BpeMeHa t?
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bJok qujarpam moy3gaHocTu

Heka ce cuctem cactoju 0/ 5 He3aBHCHUX KOMIIOHCHTH, Kao Ha cuiy. IhiuxoBe moy3aaHoCTH
HakoH Bpemena t = 1000 h usnoce penom Ri(t) = 97%, Ro(t) = 92%, Ra(t) = 85% Ra(t) =92% i
R5(t)=75%. Komnuka je moy3maHocT cucTeMa HaKOH BpeMeHa t?




bJok qujarpam moy3gaHocTu

Heka ce cuctem cactoju 0/ 5 He3aBHCHUX KOMIIOHCHTH, Kao Ha cuiy. IhiuxoBe moy3aaHoCTH
HakoH Bpemena t = 1000 h usnoce penom Ri(t) = 89%, Ro(t) = 95%, Ra(t) = 90% Ra(t) =92% i
R5(t)=82%. Komnuka je moy3maHocT cucTeMa HaKOH BpeMeHa t?




bJok qujarpam moy3gaHocTu

Heka ce cuctem cactoju 0/ 5 He3aBHCHUX KOMIIOHCHTH, Kao Ha cuiy. IhiuxoBe moy3aaHoCTH
HakoH Bpemena t = 1000 h usnoce pegom Ri(t) = 95%, Ro(t) = 93%, R3(t) = 80% Ra(t) =85% i
R5(t)=88%. Komnuka je moy3maHocT cucTeMa HaKOH BpeMeHa t?




